

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 22 (12435) Четверг, 31 января 1980 года

Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКОМУ ЮБИЛЕЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

С ВЫСОКОЙ НАГРУЗКОЙ

Очистная бригада А. Н. Трушкова с шахты «Польссаевская» взяла обязательство к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина добыть сверх плана три тысячи тонн угля.

Горняки трудятся высокопроизводительно. Этот коллектив вторым на шахте волед за бригадой В. М. Жукова досрочно выпол-

нил месячный план. За 27 дней января очистники добыли 31417 тонн угля по месячному плану 30800 тонн.

Четкая и слаженная работа горняков позволяет ежедневно выдавать из под комплекса КМ-87 в среднем по 1257 тонн угля, что превышает суточный план на 157 тонн.

В. АЛЕКСЕЕВ,

ПЛАН МЕСЯЦА — ДОСРОЧНО!

Коллектив шахты «Комсомолец» досрочно, 29 января, выполнил месячный план, добыв 213 тысяч тонн угля.

Отлично трудятся здесь очистные бригады, руководимые М. В. Качесовым, Р. Ф. Путковым, С. В. Баевым, Н. Р. Дарченко и Д. Н. Сибагуталиным.

Высокого результата добились горняки бригады Р. Ф. Путкова, которые при плане 60500 тонн угля уже записали на сверх-

плановый счет более четырех тысяч тонн угля. Очистники бригады М. В. Качесова тоже трудятся по-ударному, добыв более 38 тысяч тонн угля, что больше плана на 10 тысяч тонн.

На сверхплановом счету остальных бригад записано от полутора до трех тысяч тонн угля.

Н. ЧЕРКАШИНА, старший инженер по организации производства.

ЛУЧШАЯ В ОТДЕЛЕНИИ

Бригада электромонтёров Николая Емельяновича Бобракова Ленинск-Кузнецкой дистанции обслуживает 57 километров контактной сети, 23 км линий электропередач, 78 воздушных стрелок и другое энергоустройство. На большом составе бригады ухаживать за этим энергохозяйством несложно. Тем не менее коллектив в любое время года содержит контактную сеть с оценкой «отлично».

За четыре года пятилетки бригадой не допущено ни одного случая брака, вызвавшего задержку поездов из-за подачи электроэнергии.

В истекшем году на станции Ленинск-Кузнецк-I велись большие работы по реконструкции. Бригада Бобракова приняла самое активное участие в этом важном и ответственном деле. Кроме своей основной работы, она ос-

вояла несколько тысяч рублей, которые были отпущены на реконструкцию станции.

Еще одна отличительная черта у коллектива — это хозяйственное отопление и расходование всех средств и материалов. За счет повторного использования деталей контактной сети только в четвертом квартале сбережено не- сколько сот рублей.

Не случайно президиум райпрофсоюза Бердского отделения дороги, который определил победителей соревнования за четвертый квартал 1979 г., бригаде Н. Е. Бобракова в третий раз за год присвоил звание «Лучшая бригада» на отделении. Слаженно, в заданном графике трудится передовой коллектив и в этом году.

Г. ГОЛУБИН.

«Запсибспайпром» — по избирательному округу № 134.

ВЕРТКОВА Наталья Иннокентьевна, 1958 года рождения, член ВЛКСМ, член швейной фабрики производственного объединения «Томь» — по избирательному округу № 140.

ГОРОХОВ Иван Степанович, 1932 года рождения, член КПСС, начальник управления снабжения и сбыта Кемеровского облисполкома — по избирательному округу № 153.

в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями города Ленинска-Кузнецкого.

СОЛОДКИН Василий Михайлович, 1922 года рождения, член КПСС, начальник Западно-Сибирского промышленного района — областного округа № 153.

ИДУТ ВПЕРЕД!

На шахте «Октябрьская» все бригады включились в соревнование по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Многие коллективы добиваются успеха. Досрочно, например, выполнили план января четыре очистных коллектива, руководимые Б. В. Елагиным, В. А. Кошкиным, А. В. Вормсбехером и М. Д. Мочалиным.

Самых высоких показаний в соревновании добивается комсомольско-молодежная бригада А. В. Вормсбехера. За 27 дней горняки добыли 47200 тонн угля, что больше месячного плана на 2400 тонн. Суточная нагрузка на забой здесь составляет 1850 тонн при плане 1600.

С тысячетонной и более нагрузкой на забой работают бригады, руководимые В. В. Елагиным и М. Д. Мочалиным.

В. БУРОВ.

УСПЕХ ЗА ВОДЧАИ

На два дня раньше выполнил план января по выпуску продукции коллектив электролампового завода.

Особенно отличился коллектив сборочного цеха № 8, который изготовил 5150 тысяч различных электроламп. Здесь лучших результатов добилась бригада, руководимая В. Е. Шеринским. Она ежедневно выпускала по 8700

В. ВЛАДИМИРОВ.

ПОЧИН РАСПРАВЛЯЕТ КРЫЛЬЯ

На недавнем заседании комитета комсомола орса «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами бригадир комсомольско-молодежного коллектива магазина № 3 Лидия Гопп выступила с предложением: выполнить юбилей Ильича план четырех месяцев при отличном обслуживании покупателей.

Почин передовой бригады поддержали все 12 комсомольско-молодеж-

ных коллективов орса. А для того, чтобы слово не разошлось с делом, активисты комитета комсомола разработали ряд мероприятий. Это и субботники, и смотры-конкурсы профессионального мастерства, слеты передовых торговцев по обмену опытом работы. Словом, ленинский юбилей комсомолия орса решала встретить ударным трудом.

Н. СИМОНОВА.

СТРОИТЕЛИ часто сетуют на нехватку средств малой механизации, других машин. Этой причиной они зачастую объясняют низкую выработку, затяжное сооружение объектов. Тем не менее далеко не все бригады, мастера, прорабы, да и сами рабочие по-хозяйски используют и берегут машины, оборудование.

Сегодня вопрос, кто же понес материальную ответственность за причиненный ущерб? Хотелось бы получить ответ на этот вопрос от руководства строительной организации.

Сегодня ради баловства и курятчат башенный кран, а взрослые — чтобы прогреть руки за чужой счет. И волокут отсюда все, что попадет на глаза.

Еще лучше выглядит

Правофланговые пятилетки



С уважением отзываются в механических мастерских Подольскудорожно-строительного управления о комсомольце Юрии Ганском. Здесь он работает слесарем и каждое задание выполняет качественно, раньше срока. Несмотря на молодость, комсомолец накопил богатый опыт работы. Он дисциплинирован, умеет ценить каждую рабочую минуту.

На снимке: слесарь комсомолец Юрий Ганский.

Фото М. Никонова.

● Навстречу выборам

Предлагает КНИГОТОРГ

Еще в начале избирательной кампании в книжные магазины города поступили красочные плакаты о выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Комментарий дополняет приложение — формы документов, необходимых для подготовки и проведения выборов, установленные Президиумом Верховного Совета РСФСР.

Все материалы помогут партийным организациям более успешно построить организационную и агитационную массовую работу по проведению этой важной политической кампании.

В. САМСОНОВА,
директор книжного магазина № 86.

Сюда ради баловства и курятчат башенный кран, а взрослые — чтобы прогреть руки за чужой счет. И волокут отсюда все, что попадет на глаза.

Видимо, руководство этого управления не извлекло для себя полезных выводов из прошлых горьких уроков. В 1975 году без присмотра оставленный в этом же районе строительный вагончик был сожжен. На улице Григорьевской, когда строились здесь два много квартирных дома, из оставленного без присмотра трактора получил тяжелую травму пятилетний ребенок.

Эти же одиничные падальные факты находят на грустные размышления и происходят они, на мой взгляд, прежде всего потому, что на объектах нет настоящего хозяина, то есть долг которого — заботить и беречь гостиницы, в которых живут и спят люди.

П. ЖУРАВЛЕВ,
журналист

ОБЪЕКТЫ БЕЗ ХОЗЯЕВ

ПОД КОНТРОЛЬЮ МБСС → ВЫПУСК № 1 (182)

● ВСЕНУЗБАССКИЙ ФОНД ЭКОНОМИКИ

БОЛЬШОЙ ПЕРЕРАСХОД

Трудящиеся города в разные, но причин, в 1979 году брали обязательство сэкономить 24 миллиона киловатт/часов электроэнергии. Это обязательство не выполнено. Хуже того, в целом по городу впервые за много лет допущен перерасход 12448 тысяч киловатт/часов, что составляет полтора процента от нормированного электропотребления.

Особенно большой перерасход допустила шахта имени Кирова — 11624 тысячи киловатт/часов. Но если учесть потребление электроэнергии и обогатительной фабрикой, то перерасход этой шахты будет больше, чем в целом по городу.

На одну тонну угля этого предприятия по норме должно было тратить 26,2 киловатт/часа электроэнергии, а фактически израсходовано 30,4 киловатт/часа. Такое положение не только на шахте имени Кирова. К примеру, на «Кузнецкой» на тонну угля перерасходовано на полтора киловатт/часа, а в общем итоге 3144 тысячи киловатт/часов.

Не научились также бережно, по-хозяйски использовать электроэнергию на шахтах «Комсомолец», имени Ярославского, имени 7 Ноября, «Октябрьская», в водопроводно-канализационном управлении, в Ленинском шахтоуправлении. Здесь перерасход составил от 775 до 1024 тысяч киловатт/часов.

В результате чего шахты причинили двойной ущерб. Во-первых, не выдали большого количества угля, а во-вторых — допустили перерасход электроэнергии. В связи с этим горнякам следует напомнить, что один килограмм кузбасского угля дает возможность выработать 3 киловатт/часа энергии. А что дает сэкономленный киловатт/час? Задумались ли над этим угольщики?

Такой же вопрос следует задать работникам других предприятий. Почему, скажем, на камвольно-суконном комбинате перерасходовано более чем полтора миллиона киловатт/часов, на кирзоводе — 431, на клемевом заводе — 396 тысяч киловатт/часов? Предприятия по специфике производства

саторы вовремя не замечают. Первой даже трудно бывает установить, на чём они балансе находятся. Поэтому руководству объединения давно настала пора решить эту проблему: обеспечить недостающие компенсирующие средства, определить места их расстановок и снизить потери электроэнергии в сетях.

В прошлом году многие предприятия допустили перебор лимита. КСК перебрал сверх разрешенного более двух с половиною миллионов киловатт/часов, за что энергосбытом «Кузбассэнерго» была применена штрафная санкция на 114 тысяч рублей. Ленинское шахтоуправление за это оштрафовано на 5179 рублей. Ленинское СУ № 1 — на 2004. На этих, да и на многих других предприятиях нет настоящего, последнего контроля за расходом электроэнергии, что большая часть экономии получена за счет реализации ОТМ.

Можно было бы избежать перерасхода на большинстве других предприятий, если бы там правильно реагировали на замечания инспекции «Кузбассэнерго» и своевременно наметили пути рационального использования энергии. За 18 проводимых инспекционных проверок на промышленных предприятиях и стройках нами было выявлено почти четыре миллиона киловатт/часов нерациональных расходов.

Это электродный прогрев бетона на объектах треста «Ленинскстрой», использование электрокотлов для отопительных целей в спецавтохозяйстве, большие утечки сжатого воздуха на заводе «Кузбассэлемент». Инспекторы выделили и спускали излишней подъемы и спуски лент в шахтах объединения «Ленинскгольм». Историкуют также большие потери электроэнергии в сетях. Дело в том, что естественным путем, за счет работы синхронных электродвигателей не всегда удается достичь высокого коэффициента мощности. А компенсирующие же устройства на установках потребителей недостаточно. Кроме того, вышедшие из работы статические конден-

Г. МОРОЗОВА,
зав. внештатным отделом
по энергетике ГК
народного контроля
старший инспектор
энергосбыта
«Кузбассэнерго».



Около двадцати лет работает на асфальтобетонном заводе Полысаевского ДСУ Екатерина Ивановна Котельникова. Многолетний опыт помогает ей выполнять обязанности народного контролера. Она внимательно следит за экономией электроэнергии, борется за сокращение простое оборудования и вагонов.

На снимке: народный контролер Е. И. Котельникова.
Фото М. Никонова.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ

Горком народного контроля проверил, как соблюдаются плановая дисциплина по производству и поставке товаров народного потребления на швейной фабрике производственного объединения «Томь». При этом были отмечены серьезные недостатки и упущения. Их исправляются, не растет производительность труда.

Основной причиной не выполнения государственного плана производства является неудовлетворительная работа цехов и бригад. Отрицательно сказывается на работе предприятия недоставка тканей, меховых воротников.

На швейной фабрике недостаточно настойчиво решаются такие вопросы социального развития предприятия.

Серьезные недостатки допускаются в организации производства и труда. Разработанные организационно-технические мероприятия не обеспечивают необходимого роста производительности труда, не полностью решены вопросы усиления механизации процессов производства, правильной расстановки технологического оборудования, рабочих сил, совершенствования нормирования труда, организации технического контроля за производством и качеством швейных изделий. По этим признакам недостаточно введено в производство подземных рабочих и плате их труда. Так, горно-забойные бригады Сапрунова с сентября 1978 года по сентябрь 1979 года вместо выполнения проходочных работ занимались строительством поверхности комплекса ствола шахты «Комсомолец» и производственной котельной головной автобазы производственного объединения «Ленинскгольм».

Горком обязал руководство швейной фабрики производственного объединения «Томь» (г. Потапов, Косолапова) принять меры, обеспечивающие выполнение государственного плана по производству и поставке товаров в торговлю в установленном ассортименте с высоким качеством.

На некоторых предприятиях города проверкой горкома народного контроля установлены нарушения сметочно-планировочной дисциплины.

На кирпичном заводе производственного объединения «Кемеровогранматрал» (директор т. Зиников) в нарушение типовой структуры тодер-жался заместитель директора, за счет рабочих — работник по снабжению, техника администрации и техника администрации здания.

На Полысаевском заводе крупнопанельного домостроения (директор т. Каныгин) сверх утвержденного штатного расписания за четверть численности рабочих содержалася агент по снабжению со средней заработной платой 173 рубля в месяц, заведующая библиотекой с окладом 120 рублей, две единицы техники администрации здания, комендант, сторожа. Не содержание указанных гражданских лиц за счет рабочих за десять месяцев 1978 г. израсходовано 18810 рублей.

За перерасход средств директором Полысаевского завода крупнопанельного домостроения т. Каныгину объявлен строгий выговор. Горком обязал его в месячный срок устранить выявленные нарушения. Директору кирпичного

завода т. Зайкову, главному бухгалтеру разреза «Моховский» т. Колмыкову за проявленную недисциплинированность в выполнении заданий по сокращению расходов на содержание аппарата управления и нарушения сметно-штатной дисциплины объявлены выговоры.

★ ★ ★

По приказу директора завода «Кузбассэлемент» т. Волынкина для оказания помощи в строительстве водопровода в распоряжение передвижной механизированной колонны № 2 были направлены рабочие завода Никитин, Кирюни, Чуботарев, Глазков и Батанин. В нарушение Кодекса законов о труде РСФСР руководство завода указанным рабочим незаконно произвело выплату среднего заработка в сумме 2196 рублей.

В ходе проверки, организованной горкомом, в передвижной механизированной колонне № 2 выявлены нарушения по рядку оформления на временную работу в отделе ладов и бесконтрольность со стороны руководителей за наймом, увольнением и оплатой труда временно принятых рабочих.

В Ленинском шахтостроительном управлении № 2 (начальник т. Жаренко, главный бухгалтер т. Бойко) допускаются грубые нарушения законодательства о труде в использовании подземных рабочих и плате их труда. Так, горно-забойные бригады Сапрунова с сентября 1978 года по сентябрь 1979 года вместо выполнения проходочных работ занимались строительством поверхности комплекса ствола шахты «Комсомолец» и производственной котельной головной автобазы производственного объединения «Ленинскгольм».

За время работы проходчиков бригады Сапрунова в течение года на поверхности работали им и инженерно-техническим работникам участка засчитывался подземный стаж, начислялось вознаграждение за выслугу лет.

За использование подземных рабочих не по специальности и перерасход денежных средств на зарплатную плату, вознаграждение за выслугу лет начислялся начальнику горного производственного объединения «Ленинскгольм».

На бывшем главного инженера Ленинско-шахтостроительного управления № 2 т. Гахматуллина произведен денежный начисл в сумме трех месячных окладов (720 рублей).

Директору завода «Кузбассэлемент» т. Волынкину и начальнику распределенного отдела т. Гереховой за нарушение трудового законодательства при наложении рабочих завода на работу в ПМК № 2 и оплату им среднесдельного заработка объявлены выговоры.

На заместителя директора завода «Кузбассэлемент» по кадрам и быту т. Юрьева за незаконное издание приказа об оплате среднесдельного заработка рабочим, назначенным на работу в передвижную механизированную колонну № 2, произведен денежный начисл в сумме половины месячного оклада (100 рублей).



ПОД КОНТРОЛЬЮ МБСН > ВЫПУСК № 1 (182)

● ВСЕНУЗБАССКИЙ ФОНД ЭКОНОМИКИ

БОЛЬШОЙ ПЕРЕРАСХОД

Трудящиеся города в разные, но причин, в 1979 году брали обязательство сэкономить 24 миллиона киловатт/часов электроэнергии. Это обязательство не выполнено. Хуже того, в целом по городу впервые за много лет допущен перерасход 12448 тысяч киловатт/часов, что составляет полтора процента от нормированного электропотребления.

Особенно большой перерасход допустила шахта имени Кирова — 11624 тысячи киловатт/часов. Но если учесть потребление электроэнергии и обогатительной фабрикой, то перерасход этой шахты будет больше, чем в целом по городу.

На одну тонну угля этого предприятия по норме нужно было тратить 26,2 киловатт/ч/аса электроэнергии, а фактически израсходовано 30,4 киловатт/ч/аса. Такое положение не только на шахте имени Кирова. К примеру, на «Кузнецкой» на тонну угля перерасходовано на полтора киловатт/часа, а в общем итоге 3144 тысячи киловатт/часов.

Не научились также бережно, по-козырски использовать электроэнергию на шахтах «Комсомолец», имени Ярославского, имени 7 Ноября, «Октябрьская», в водопроводно-канализационном управлении, в Ленинском шахтоуправлении. Здесь перерасход составил от 775 до 1024 тысяч киловатт/часов.

В результате чего шахты привнесли двойной ущерб. Во-первых, не выдали большего количества угля, а во-вторых — допустили перерасход электроэнергии. В связи с этим горнякам следуют напомнить, что один килограмм кузбасского угля дает возможность выработать 3 киловатт/часа энергии. А что дает сэкономленный киловатт/час? Задумались ли над этим угонщики?

Такой же вопрос следует задать работникам других предприятий. Почему, скажем, на камвольно-суконном комбинате перерасходовано более чем полтора миллиона киловатт/часов, на кирзоводе — 431, на kleevом заводе — 396 тысяч киловатт/часов? Предприятия горнодобывающей промышленности

саторы вовремя не замечаются. Порой даже трудно бывает установить, на чём они балансе находятся. Поэтому руководству объединения давно настала пора решить эту проблему: обеспечить недостающие компенсирующие средства, определить места их расстановки и снизить потери электроэнергии в сетях.

В прошлом году многие предприятия допустили перебор лимита. КСК перебрал сверх разрешенного более двух с половиною миллионов киловатт/часов, за что энергосбытом «Кузбассэнерго» была применена штрафная санкция на 114 тысяч рублей. Ленинское шахтоуправление за это оштрафовано на 5179 рублей. Ленинское СУ № 1 — на 2004. На этих, да и на многих других предприятиях нет настоящего, логистического контроля за расходом электроэнергии, и, видимо, забыт девиз «Каждый трудящийся — экономист на своем рабочем месте».

В социалистических обществах трудящихся города намечено в 1980 году сэкономить 10,5 миллиона киловатт/часов электроэнергии. И чтобы выполнить их, надо систематически, изо дня в день, бороться. Пути для этого намечены на предприятиях. Тем не менее мне хочется напомнить о необходимости широкого привлечения к этой работе народных контролеров. «Комсомольских прожекторов». Нужно постоянно вести воспитательную и разъяснительную работу. Нельзя забывать и о том, что большую пользу приносят смотры-конкурсы. Цехов, участков и бригад по реальному использованию электроэнергии. При подведении итогов соревнования показать, что экономии должна найти свое естественное выражение. Борьба за рациональный расход — это одна из основных задач каждого коллектива.

Г. МОРОЗОВА,
зав. внештатным отделом
по энергетике ГК
народного контроля,
старший инспектор
энергосбыта
«Кузбассэнерго».



Около двадцати лет работает на асфальтобетонном заводе Полысаевского ДСУ Екатерина Ивановна Котельникова. Многолетний опыт помогает ей выполнять обязанности народного контролера. Она внимательно следит за экономией электроэнергии, борется за сокращение простоев оборудования и вагонов.

На снимке: народный контролер Е. И. Котельникова.

Фото М. Никонова.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ

Горком народного контроля проверил, как соблюдаются плановая дисциплина по производству и поставке товаров народного потребления на швейной фабрике производственного объединения «Томь». При этом были отмечены серьезные недостатки и упущения. План не выполняется, не растет производительность труда.

Основной причиной нене выполнения государственного плана производства является неудовлетворительная работа цехов и бригад. Отрицательно сказывается на работе предприятия недоставка тканей, меховых воротников.

На швейной фабрике недостаточно настойчиво решаются также вопросы социального развития предприятия.

Серьезные недостатки допускаются в организации производства и труда. Разработанные организационно-технические мероприятия не обеспечивают необходимого роста производительности труда, не полностью решены вопросы усиления механизации процессов производства, правильной расстановки технологического оборудования, рабочих сил, совершенствования нормирования труда, организации технического контроля за производством и качеством швейных изделий. По этим причинам недоставлено в торговлю товаров народного потребления на два миллиона рублей.

Горком обязал руководство швейной фабрики производственного объединения «Томь» (директор Т. Потапов, Косолапова) принять меры, обеспечивающие выполнение государственного плана по производству и поставке товаров в торговле в установленном ассортименте с высоким качеством.



На некоторых предприятиях города проверкой горкома народного контроля установлены нарушения сметочно-плановой дисциплины.

На киргичном заводе производственного объединения «Кемеровоэнергомашталь» (директор Т. Зинкин) в нарушение типовой структуры подразделений захватитель директора, за счет рабочих — работник по снабжению, техническая администрация и главный инженер завода, за счет численности рабочих содержали агентов по снабжению со средней зарплатой выше 173 рублей в месяц, выдававшие библиотекой с окладом 120 рублей, где единичные титники администрации здания комендант, сторожа. Не содержание указанных организационных единиц за счет рабочих за десять месяцев 1979 г. израсходовано 18810 рублей.

За перерасход средств директору Полысаевского завода крупнопанельного домостроения (директор Т. Каныгин) сверх утвержденного штатного расписания за счет численности рабочих содержали агентов по снабжению со средней зарплатой выше 173 рублей в месяц, выдававшие библиотекой с окладом 120 рублей, где единичные титники администрации здания комендант, сторожа. Не содержание указанных организационных единиц за счет рабочих за десять месяцев 1979 г. израсходовано 18810 рублей.

За перерасход средств директору Полысаевского завода крупнопанельного домостроения Т. Каныгину объявлен строгий выговор. Горком обязал его в месячный срок устранить выявленные нарушения. Директору киргичного

завода т. Звонкову, главному бухгалтеру разреза «Моховский» т. Колмыкову за проявленную недисциплинированность в выполнении заданий по сокращению расходов на содержание аппарата управления и нарушения сметно-штатной дисциплины объявлены выговоры.



По приказу директора завода «Кузбассалемент» т. Волынкина для оказания помощи в строительстве водопровода в расположение передвижной механизированной колонны № 2 были направлены рабочие завода Никитин, Кирюхи, Чуботаев, Глазков и Батанин. В нарушение Кодекса законов о труде РСФСР руководство завода указанным рабочим изложило производство оплату среднего заработка в сумме 2100 рублей.

В ходе проверки организованной горкомом, в передвижной механизированной колонне № 2 выявлены нарушения порядка оформления на временную работу в отделе ладов и бесконтрольность со стороны руководителей за наймом, увольнением и оплатой труда временно принятых рабочих.

В Ленинском шахтостроительном управлении № 2 (начальник т. Харенко, главный бухгалтер т. Бойко) допускаются грубые нарушения законодательства о труде в использовании подземных рабочих и оплате их труда. Так, горновзабойные бригады Сапрунова с сентября 1978 года по сентябрь 1979 года вместо выполнения проходочных работ занимались строительством поверхности комплекса ствола шахты «Комсомолец» и производственной котельной головной автобазы производственного объединения «Ленинскуголь».

За время работы проходчиков бригады Сапрунова в течение года на поверхности работали инженерами-техническими работниками участка засчитывалась подземный этаж, начислялось вознаграждение за выслугу лет.

За использование подземных рабочих ще по специальности и перерасход денежных средств за зарплатную плату, вознаграждение за выслугу лет начальника горного участка Ленинского шахтостроительного управления № 2 т. Харенко горкомом произвел денежный начисл в сумме двух месяцев окладов (720 рублей).

На бывшем главного инженера Ленинского шахтостроительного управления № 2 т. Гахматулина произведен денежный начисл в сумме трех месяцев окладов (720 рублей).

Директору завода «Кузбассалемент» т. Волынкину и начальнику наладки расчетного отдела т. Гереховой за нарушение трудового законодательства при наружении рабочих завода на работу в ПМК № 2 и оплату им среднесдельно-выработка объявлены выговоры.

На заместителя директора завода «Кузбассалемент» по кадрам и быту т. Юрьева за незаконное издание приказа об оплате среднесдельного заработка рабочим, назначенным на работу в передвижную механизированную колонну № 2, произведен денежный начисл в сумме половины месячного оклада (100 рублей).



Спорт

Впереди — новые соревнования

С 22 по 26 января в небольшом городе Кирши, близ Ленинграда, проходили соревнования на первенство Центрального совета ДСО «Труд» по классической борьбе среди молодежи. На них съехались сильнейшие борцы из 36 городов Российской Федерации. Участвовали в этом турнире и пятеро спортсменов из нашего города.

В первом полуфинальном весе чемпионом Центрального совета ДСО «Труд» стал Андрей Ковалев. Десять схваток провел он. Из них — восьми одержал «чистую» победу, уло-

жил соперников на лопатки, а финальную выиграл по очкам, проведя серию разнообразных и интересных приемов.

Андрей уже дважды защищал чемпионскую ленту в соревнованиях ЦС, выступая в предшествующих возрастных группах. Был он и чемпионом на первенстве ВЦСПС среди юношей.

Хорошо выступил на этих состязаниях и наш тяжеловес Сергей Пермин. Он стал шестым. Так что по праву могут гордиться успехами своих товарищей по коллективу воспитанники СГПТУ № 38.

Сейчас Андрей Ковалев вместе с Сергеем Рыжиковым — в Харькове, где готовятся к предстоящим состязаниям. Впереди у них — Всесоюзные соревнования профсоюзных обществ, которые в спорте заслужено называют малым первенством СССР.

Ю. ЮРЬЕВ.

огорчения проигравшего разделили болельщики. Самым приятным для участников было то, что среди зрителей были их родители: это помогало в трудные минуты.

Более двух десятков мальчишек стали призерами состязаний в разных весовых категориях. Среди них — Р. Бикинин, Е. Головнов из средней школы № 2, С. Стародубцев из средней школы № 10 и другие.

Ю. ШВЕЦ,
старший тренер ДЮСШ
классической борьбы.

ни Ярославского.

На базе ее лыжной секции было организовано отделение детско-юношеской спортивной школы (ДЮСШ). Возглавил его старший тренер В. П. Разумов. Тренер вывел отделение в лучшее по области, подготовил одного мастера спорта, 3 кандидатов в мастера, 50 перворазрядников. И все это — без поддержки городского спортивного комитета.

Кое-кого из спортсменов можно уже сейчас готовить для большой лыжни. К примеру, 14-летняя Ира Кичина завоевала в этом сезоне право участвовать в двух международных соревнованиях. Однако для этой цели рамки отделения уже тесноваты. На его основе нужно создать большую ДЮСШ. А вот каким образом? В лесу под елкой, что ли?

Пока Разумов с ребятами был на областных соревнованиях, половину помещения, где расположилось лыжное отделение, «захватили» бывшие его владелецы — команда ВГСЧ.

Пора бы уж горспортному комитету разобраться в своем лыжном хозяйстве, подвести под него прочную базу. Нужны и помещения — без территориальных притязаний — спортивный клуб. Нет ретрактов для проектирования лыжных трасс, не говоря уж о пластиковых лыжах, нет качественных деревянных. А без добротной экипировки — говорю как участник сверхмарафонов — о хороших результатах и думать нечего.

Ю. АРТЕМЬЕВ,
ветеран лыжного
спорта.

УЧИТЬ МУЗЫКЕ НЕ ПО СТАРИНКЕ

Эта тема стала ведущей на конференции работников детских музыкальных школ ленинск-кузнецкого куста. С докладом перед присутствующими выступил М. С. Михальченко, директор ДМШ № 12.

— Мы давно поняли, что сегодня нельзя учить музыку по старинке, — настаивал разговор Михаил Степанович. — Человек не может считаться современным, если он глух к музыке, если он не воспринимает языка живописи. Это значит, что вклад музыкальных работников в воспитание детей должен быть таким же полновесным, как и тот, что вносят учителя общеобразовательных школ. По-моему, многие могут дать нашим ученикам внеклассные занятия.

Далее выступающий рассказал о той работе, которая ведется в этом направлении коллективом музыкальной школы № 12, где систематически проводятся творческие открытия юных музыкантов перед товарищами по общеобразовательной школе, родителями, где не первым годом организуются соревнования по методике ведения уроков были сделаны ряд преподавателей городских и сельских школ, чьи уроки отличались сухостью, однобранением, а знания учащихся — низким уровнем. Назвал он и имена педагогов, что из года в год растут хорошо подготовленных музыкантов.

М. С. Михальченко назвал в числе лучших имени Н. С. Кафтанов и Л. И. Серовой — преподавателей ДМШ № 12, а так-

же Л. Н. Перевозчиковой, А. А. Биль, М. А. Нусс из музыкальной школы № 13, чьи уроки, как показала проверка, получили высокую оценку у комиссии.

Сделать уроки содержательными, интересными, связанными тесно программу с требованиями дня, как это делают передовики школ, — вот задача стоящая перед коллективами.

На конференции перед присутствующими выступил также В. И. Косолапов, директор музыкальной № 31 станции Промышленная. Он рассказал о клубе «Мир прекрасного для всех», созданном при детской музыкальной школе с целью пропаганды музыки среди учащихся общеобразовательных школ. Опытом организации концертных групп, агитбригад поделились с коллегами В. М. Храмцов, директор музыкальной № 34 села Красного, и В. В. Винтер, директор городской музыкальной № 13.

О задачах, стоящих перед работниками музыкальной ленинск-кузнецкой школы на период предвыборной кампании, подтолкнули к юбилею В. И. Ленина и 35-летию Победы над фашистской Германией, рассказала Л. А. Евграфова, заведующая отделом культуры горисполкома. **Л. ОДИНЦОВА.**

вательям возмещены ущерб за испорченное домашнее имущество в результате аварий водопровода, отопительной системы, затопления погребов грунтовыми водами, за пострадавший в результате угона или аварии автотранспорта.

Однако есть граждане, которые не пожелали иметь договоры добровольного страхования и получили страховое возмещение за строения, пострадавшие от пожара только по обязательному окладному страхованию. При наличии договоров добровольного страхования строений они могли бы получить страховое возмещение вдвое больше.

Не заключая договоров добровольного страхования, вы тем самым лишаете себя возможности получить ощущимую помощь от госстраха в случае бедствия.

Договоры можно заключить по безналичным расчетам на предприятиях. Для тех, кто регулярно переоформляет договоры, правила страхования предусматривают льготы в продлении срока страховой ответственности и скидки суммы взноса.

М. ВОЛОДИНА,
начальник городской
инспекции госстраха.

Зам. редактора
С. П. БАРАНОВ.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ,
31 ЯНВАРЯ

I ПРОГРАММА Москва
«Орбита». 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горячие!» 11.35 «Берега». Художественный фильм. 2-я серия. 12.45 А. Бородин. Струнный квартет № 2. 13.15 «Рассказы о Петре Капице». Документальный

телефильм. 14.00 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Мой дом — Дагестан». Документальный фильм. 16.40 «Шахматная школа». Балет ладьи. 17.10 «Русская речь». 17.40 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. Кемерово. 18.40 «Профессия для тебя». 19.20 «Спортлото» информирует. 19.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Ленинский университет миллиона. «С именем Ленина». 21.00 «Народные мелодии». 21.15 «Берега». Художественный фильм. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Эти разные, разные, разные личности». Телевизор с участием народного артиста СССР И. Ильинского.

Кино

Кинотеатр «Победа»

ЛЮБОВЬ МОЯ, ПЕЧАЛЬ МОЯ (10, 18.10, 19.50, 22), ИЩИ ВЕТРА (11.40, 16) СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ (14).

Зал кинохроники

СЫНОВЬЯ УХОДЯТ В БОЙ (10, 15.30), НЕПОДДАЮЩИЕСЯ (18, 17)

Кинотеатр «Сибирь»

НЕВИЛЛЫ (2 серии) (17), ОТВЕРЖЕННЫЕ (2 серии) (12, 20), БРАТУШКА (10, 15).

Кинотеатр «Рассвет»

ЗИТА И ГИТА (17), УБИТЬ ПОСРЕДНИКА (20).

Кинотеатр «Родина» ЗАВЕДУТЬ СЛОВО «СМЕРТЬ» (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30), БЕДНАЯ ЛИЗА (9.30, 14).

Центральный ДК КЛЕОПАТРА (2 серии) (16, 19), Автоответчик 2-12.44

ДК шахты «Полысаевская» МОЛОДАЯ ЖЕНА (18, 20).

ДК имени Ленина ПОХИЩЕНИЕ «САВОИЙ» (18, 20), НА ДИКОМ ЗАПАДЕ (16).

Клуб ВГСЧ ЗОЛОТОЙ ТЕЛЕНОК (2 серии) (17, 20).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Бюро по трудуоустройству ежегодно производит набор на курсы шоферов без отрыва от производства юношей, отслуживших в Советской Армии. Срок обучения 5 месяцев. Начало занятий 1 февраля 1980 года.

Бюро по трудуоустройству и информации населения приглашает на работу электриков, столяров — краснодеревщиков, сборщиков по сборке мебели, штукатуров-мальцов, каменщиков.

Бюро по трудуоустройству и информации населения приглашает на работу главного механика, ст. инженера, экономиста, кочегаров, мастеров, формовщиков, арматурщиков, столярника прально-отрезного станка.

Обращаться: пр. Кирова, 38а.

Коллектив Ленинск-Кузнецкого узла связи выражает глубокое соболезнование семье и родственникам по поводу преждевременной смерти

ЧЕРДАНЦЕВА

Максима Михайловича

Коллектив вспомогательной школы № 6 глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего директора школы

ЧЕРДАНЦЕВА

Максима Михайловича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Учрежденное единогласно 201078 на имя Гилевой Любови Ивановны считать недействительным.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая цена. Тираж 36700. Заказ 1230. ОП 19864.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела прессы и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора — 2-07-14.